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(folytatás az 1. oldalról)
Ezt követően a rektort kö-

szöntötte dr. Köteles Lajos, az 
Egészségügyi Fakultás főigaz-
gatója, miután dr. Patay Ist-
vánnak a diplomaosztó napján 
járt le második rektori ciklu-
sa. Köteles főigazgató hang-
súlyozta, hogy nem búcsúzik, 
hiszen Patay István továbbra is 
részese lesz a Tessedik Sámu-
el Főiskola mindennapjainak, 
csak megköszöni azt a mun-
kát, amit egy különösen nehéz 
időszakban, az intézmény élén 
a Tessedik Főiskoláért, vala-
mennyi dolgozójáért és hall-
gatójáért tett rektorságának 
nyolc esztendeje alatt. Ajándé-
kot is átnyújtott: egy órát, ami-
hez azt a kísérő mondatot fűz-
te: „Az idő igazságot szolgáltat 
mindenkinek”.

A leköszönő rektor kivételes 
szerencsének nevezte két ciklu-
son át tartó mandátumát, s azt 
mondta, könnyebbség is, de iz-
galmas is neki, ami most követ-
kezik. Büszkeséggel nyugtázta, 
hogy kiváló csapatot irányítha-
tott, s a Tessedik Sámuel Főis-
kola töretlen fejlődését kíván-
ta oktatóknak, dolgozóknak, 
hallgatóknak egyaránt. A fris-
sdiplomás hallgatókhoz szól-
va a főigazgató után a rektor is 
arra hívta fel a fi gyelmet, hogy 
világviszonylatban három ko-
moly kihívás elé néz az embe-
riség: az élelmiszer-, a víz- és 
az energiaellátás problémája 
elé. Most olyan mérnökök kap-
tak diplomát – mondta dr. Patay 
István –, akik képesek lesznek 
ezen problémák megoldásához 
hozzájárulni.
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(folytatás az 1. oldalról)
Ezt követően a templom bejá-

ratánál elhelyezett emléktáblát 
koszorúzták meg, mely az Új-
templomban szolgált lelkészek-
nek állít emléket. Deme Zoltán 

itt ismertette azon elképzelésü-
ket, amit hamarosan hivatalosan 
is kezdeményezni szeretnének, 
hogy a közeli Ságvári, Sallai és 
Martos F. utcákat nevezzék el az 
Újtemplom hajdani lelkészeiről.

Töltse be hivatását

Egészségügyi elismerések
A június 28-án, a Szarvasi Szakorvosi Kft. és a Szarvasi Tü-
dőgyógyász Kft. által Szabadság u. 11. szám alatti épület eme-
leti galériáján megtartott Semmelweis-napi ünnepségen Szar-
vas Város Önkormányzata 2 főnek kitüntetést adományozott.
Kitüntettek:
Pljesovszki Anna ápolási igazgató
Dr. Torda M. Béláné röntgen asszisztens
mindketten Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testüle-
tének 7/1996. (II.13.) rendelete alapján az egészségügyben vég-
zett, lelkiismeretes, kiemelkedő, pédamutató munkája elisme-
réseként közegészségügyi díjban részesült.

A Semmelweis Nap alkalmá-
ból szeretettel köszöntök min-
den egészségügyi dolgozót, 
akik a viszontagságos körül-
mények ellenére becsülettel, fe-
lelősséggel végzik munkájukat. 
Az egészségügyben bekövetke-
ző kormányzati változtatások 
sok bizonytalanságot keltenek 
a betegellátásban, a sorozatos 
elbocsátások rossz közérzetet, 
rossz hangulatot teremtenek. 
A tervezett változtatások pedig 
védtelenül kiszolgáltatottá te-
szik a betegeket és az egészség-
ügyi dolgozókat is. A gyógyí-
tást hivatásnak tekintők szá-
mára most az lenne a legfonto-
sabb, hogy a szakma egyetérté-

Köszöntő
a Semmelweis Nap alkalmából

sével kellő szakértelemmel és 
felelősséggel szülessenek meg 
az egészségügyet érintő kor-
mányzati döntések. Ez nyugal-
mat és biztonságot teremtene a 
betegellátásban. 

Arra kérek minden egészség-
ügyi dolgozót, hogy a nehézsé-
gek ellenére ne veszítsék el a 
hitüket, továbbra is számítunk 
felelősségteljes, gyógyító mun-
kájukra, mely nélkül nem mű-
ködhet az egészségügyi rend-
szer. Ehhez a gyógyító mun-
kához sok sikert és kitartást 
kívánok! Köszönöm elhivatott 
munkavégzésüket!

Domokos László, a Békés 
megyei közgyűlés elnöke


